

Газета выходит с 5 мая 1935 года

ВТОРНИК

5 июня 2007 года
№ 62 (11709)

www.mmgazeta.ru

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА



Ул. «Правды», 80, тел. 21-69-17

Уралсвязьинформ не жалует своих клиентов

2

«Молодая гвардия» построит экстремпарк

3

Жилплощадь поделят в суде

4

Веский довод для селян

5

Поэт из Магнитки прописался в Москве

6

Душевный разговор с гитарой

7

ТРИСТА ЕВРО ЗА БУДДУ И ЗЕВСА

Не пора ли обременить колдунов налогами и ответственностью?

МАРИИ, СЕРАФИМЫ, Фаине, Веры с Надеждами и прочие прорицательницы развернулись по полной.

Их зовущие глаза в отблеске свечи с такой частотой мелькают на экранах, а рекламные модули в газетах так огромны, что «земной» бизнес вынужден потесниться. Брать деньги за услуги дамочки давно не стесняются. Иначе бы не уверили в 200-процентной гарантии, уточняя: «Оплата после результата».

Стать магом не так и сложно. Необходимы всего-то пара икон и свечей, карти, хрустальный шар и прочие малопонятные предметы. Как и в любом бизнесе – затраты на рекламу, аренда помещения. Правда, на «офисах» местные колдуны явно экономят: работают, в основном, на дому. Гастролирующие маги также предпочтут снимать квартиру – скромно и без пафоса. Неплохо заметить кое-какие знания в области психологии и медицины. Ну, и услуги имиджмейкера, если внешний вид уж совсем не тянет на таинственный образ. Сколько на этом можно заработать?

Читай газетное объявление: «Ясновидение. Обучение». Звонко. Женщина, взявшая трубку, как ни странно, представляется не Кассандрий, а всего лишь Людмилой Владимировной. Познакомить с курсом подготовки магистров в области ясновидения берется в тот же день, пока она «о нужном тонусе».

Перед походом на урок магии коллега посоветовала: «Не смотри в глаза, загипнотизируется». Опасение не оправдалось. Битый час пытались заглянуть в таинственные очи Людмилы Владимировны, но поймать взгляд не удалось: пока ведущая рассказывала о «новейших методиках обучения», глаза беспокойно бегали.

– Чтобы научиться целительству, можно пройти курс правильного чтения молитв. Ненистесно? Тогда совместно освоить космозергетику. Стимость начального курса триста евро, – взглядела Людмила Владимировна, наконец, остановившись, ожидая реакции.

В выданном ею перечне образовательных услуг использовались бренды мировых религиозных лидеров – от Зевса до Будды. Напротив каждого – свою цену. У Зевса почему-то выше, чем у Христа. Наверное, по причине древности. Овладев знанием тибетских монахов всего за несколько евро, можно избавлять людей от всех болезней на свете, даже от рака и СПИДа.

– А как же ясновидение?

– Освоим параллельно. Откроем вам третий глаз, – заявила дама. – Только учиться надо долго. Как только добьетесь до степени магистра, появятся иные миры. Вы увидите их наяву, впереди вас – с физическими телами. Правда, пока



не привыкнете, будет путаница.

У ведущих зазвонил телефон. Женский голос на том конце провода взволнованно сообщил:

– Все без изменений. Давайте повторим сеансणе сейчас

пока ведущая

речь шла об

угнанном автомобиле, которому еще неделю назад ясновидящая дала установку найти.

– Не волнуйтесь, – успокаивала званившую прорицательницу. – Недавно с украденным телефоном обращались, так уже по следам вора идут. Точно вам говорю. Да, конечно, мы повторим, это стоит еще тысячу рублей...

В завершение встречи Людмила Владимировна заверила: коли высшие силы положили на меня глаз, теперь не отстанут, пока не сделают первоклассным маэстро.

«Ноги сами приведут вас сюда», – сказала ясновидящая и предложила заплатить за встречу пятьсот рублей. Святая простота. Пришлось посоветовать ведущим уповать на высшие силы, чтобы наставили не только мой следующий приход, но и кошелек пополнили.

...По неофициальным данным, на пятьсот россиян приходится по одному целителю, экстрасенсу или магу.

Получается, на наш город – около тысячи прорицателей. Поскольку услуги нетрадиционной медицины должны подкрепляться лицензией, лечение гадалки предлагают под видом «снятия порчи». Магия – это когда мы расстаемся с большими деньгами, чтобы получить взамен надежду и опущение, что меры принятые. К магам идут за пропавшими людьми, вещами, карьерами.

Рассказывали, даже местный страж порядка, потерявший однажды табельное оружие, отправился за информацией к ведущим. Та, включив третий глаз и поколовав... обманула магину. Бабушка указала на киоск, под которым якобы закопан золотой пистолет: за ночь землю под ним перекопали вдоль и поперек – оружия не нашли.

Судя по плотному расписанию той же Людмилы Владимировны, работы ей хватает. И денег, видимо, тоже. В отеле рекламируется «ММ» за один «прогон» своего модуля колдуньи меньше шесть тысяч рублей не оставляют.

– Моя подруга, увидев рекламу в газете, сходила на прием. Гадалка сообщила ей о скорой смерти, от которой пришлось «откупаться» за большие деньги, – говорит специалист по рекламе одной из городских газет. – Я просто в шоке, что вынуждена своими руками ставить в газету их модули.

От корки до корки изучила закон «о рекламе» – никаких ограничений для гадалок в нем нет. Мы ни принимаем лицензии на рекламу лечебных услуг при отсутствии лицензии. С этим что-то нужно делать. Может, Госдума примет решение об ограничении подобной рекламы, как это было с пивом?

Сегодня по советской привычке государство делает вид, что ведунов нет. Российское законодательство ни единным словом не затрагивает сферу оккультных услуг.

культизма. И даже целителей, которые согласно 57-й статье «Основ законодательства Российской Федерации об охране здоровья граждан» обязаны иметь лицензию, милиция и прокуратура обходят стороной.

– Деятельность гадалок, и правда, приобрела массовый характер во всей России. Обещаю, что наш комитет внесет инициативу о запрете рекламы целительства и оккультных услуг. В свое время нам удалось убрать рекламу алкоголя и табака, финансовых пирамид. Получится и с колдовством, – прокомментировал ситуацию председатель Комитета по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству Госдумы Павел Крашенинников. – А вообще, я бы призвал гадалок к близительности. Не стоит становиться, что в Уголовном кодексе есть статья о мошенничестве – можно использовать этот коридор.

«Да ведь люди на них не жалуются, – пояснила в прокуратуре Ленинского района. – Ни одного обращения за весь год. Опомнившись, клиенты понимают, что стали жертвами собственной глупости». В пресс-службе УВД на запрос, как это часто бывает, вообще не ответили. Видимо, доказывать мошенничество магов там пока не научились.

А заместитель инспектора федеральной налоговой службы Ленинского района Владимир Поздняков пояснил, что гадалки, берущие услуги деньги, обзываются регистрировать свой «бизнес». И платить налоги. Как это делает, например, астрологический салон, состоящий на учете в Ленинском районе. Чем колдуньи лучше звездочетов? Пусть тоже работают на благо бюджета и несут ответственность перед клиентами. В случае договорных отношений предъявлять претензии за некачественный «возврат мужа» или не найденный автомобиль все-таки проще. Это лучше, чем ничего. Тем более, за ведение предпринимательской деятельности без госрегистрации предусмотрена административная и уголовная ответственность – значит, есть реальные рычаги контроля за колдуньями.

Ну, а пока – как не быть успешным бизнесу, осваивающему «инные» миры? Ни тебе проверок Роспотребнадзора, ни налоговых органов, ни визитов прокуратуры. Вот и плодятся Фаины с Серафимами как грибы после дождя. И зарабатывают в «инных» сферах очень даже реальные деньги.

ЮЛИЯ САЧАСТИЧЕВА.

ОТ РЕДАКЦИИ. Редакция газеты «Магнитогорский металл» уведомляет горожан о своем решении не принимать рекламу от лиц, предлагающих оккультные услуги.

ПОРТФЕЛЬ НОВОСТЕЙ

Спикер из Заполярья

СЕГОДНЯ ЧЕЛЯБИНСКУЮ ОБЛАСТЬ посетит с рабочим визитом председатель Государственной Думы РФ лидер партии «Единая Россия» Борис Грызлов.

Южный Урал – третий регион на пути столичного гостя. Вчера днем спикер нижней палаты провел в Ямало-Ненецком и Ханты-Мансийском округах, где вместе с полномочным представителем Президента России в Уральском федеральном округе Петром Латышевым посетил ряд промышленных и социальных объектов и провел несколколько совещаний. Их объединяла одна тема: ход выполнения решений VII съезда партии «Единая Россия» о стратегии развития Урала и Западной Сибири в части реализации проекта «Урал промышленный – Урал полярный». Разговор об этом продолжится и в Челябинске, где среди докладчиков и председатель совета директоров ОАО «ММК» Виктор Рашиков. В рабочем графике председателя Госдумы значится также посещение двух челябинских предприятий – электрометаллургического комбината и тракторного завода.

Смертельный ураган

ВЕТЕР УРАГАННОЙ СИЛЫ, которым сопровождалась резкая перемена погоды вечером 1 июня, стал причиной многочисленных ЧП на территории горнозаводских районов Челябинской области.

Погибла 57-летняя жительница Аши Валентина Гребнева. Одна из родственниц погибшей рассказала, что, когда поднялся ураган, ветром сорвало фронтом дома. В это время женщинабежала с огорода и как раз попала под обрушение кирпичей и балок. До укрытия несчастная не успела пробежать всего один метр. Кроме того, в Бакале близ Сатки молнией убило 17-летнюю девушку. В тяжелом состоянии в центральную ашинскую больницу из Симы была доставлена 13-летняя Насти. Ее придавило на собственном огороде крышей, сорванной с соседней бани. Девочку с переломанным позвоночником и другими серьезными травмами удалось обнаружить через полчаса.

Родственники погибших, а также пострадавшие в результате урагана получат компенсацию из областного бюджета. Кроме того, казна региона покрывает расходы на компенсацию материального ущерба в пострадавших районах. Об этом вчера, 4 июня, на аппаратном совещании с членами правительства области порадился губернатор Петр Сумин.

«Тахрировцев» под суд

ТРОЕ АКТИВИСТОВ магнитогорской ячейки экстремистской организации «Хизб-ут-Тахрир аль Ислами» предстанут перед судом.

Прокуратура завершила расследование уголовного дела в отношении Мусы Дмитриева, Исмаилхана Тиланбаева и Тимура Фазилова. Они отчитались за участие в деятельности общественного или религиозного объединения, запрещенного судом.

В течение 2006 года в Магнитогорске троица активно пропагандировала идеи «Хизб-ут-Тахрир», распространяла запрещенную литературу и вербовала в свои ряды новых людей. Напомним, что этой структуры – устремление исламским правителям, установление Всемирного Халифата, воинствующая пропаганда, сочетаемая с нетерпимостью к другим религиям, и работа по внесению раскола в общество. На Южном Урале это уже третье уголовное дело в отношении «такхировцев».

КИС на бис

СЕГОДНЯ В САНАТОРИИ «Юбилейный» открывается II международная конференция «Создание и внедрение корпоративных информационных систем (КИС) на промышленных предприятиях».

В работе конференции, организованной ОАО «ММК» и МГТУ имени Г. Носова, примут участие руководители металлургических направлений: Oracle СНГ Михаил Таланов и Дмитрий Кусакин, вице-президент по технологиям и архитектуре Sun Microsystems Джеймс Бейт, старший вице-президент консалтинговой группы «Борлас» Вран Александриан, руководители и представители АИС, IBM, ОМО «Когнитивные технологии», ООО «ИТЦ «Аусфера», других компаний, а также руководители направлений IT металлургических предприятий России и Украины, представители научных центров и вузов, специализированных изданий.

В программе конференции выступления участников с докладами о подходах к созданию корпоративных информационных систем, направлениях их развития, об опыте ОАО «ММК» по внедрению и расширению КИС, работа по секциям.

В роли хозяина

СЕГОДНЯ В ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКОМ манеже открылась IV межрегиональная выставка «Металлургия. Машиностроение. Металлообработка. Сварка».

Она организована правительством области, администрации города и выставочным центром «Восточные ворота». Посетители выставки могут ознакомиться с новыми технологиями обработки металлов, продукции предприятий литеиного производства, черной и цветной металлургии, с программным обеспечением автоматизации технологических процессов, спецодеждой и средствами индивидуальной защиты, станками, профессиональным и бытовым инструментом.

Магнитка не случайно выступает в роли хозяина выставки: программа ценит ее роль стендовладельца лидера.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

СРЕДА		ЧЕТВЕРГ		ПЯТНИЦА	
		температура, °С и осадки			
ночь	днем	ночь	днем	ночь	днем
+4...+6	+10...+12	0...+2	+17...+19	+6...+8	+20...+22
направление и скорость ветра, м/с		направление и скорость ветра, м/с			
C	C	Ю-3	Ю-3	Ю-3	Ю-3
1...3	1...3	1...3	1...3	1...3	2...5
давление, мм рт. ст. и влажность, %		давление, мм рт. ст. и влажность, %			